

baj nem esett, mert az arra haladó rendőrjárat elrontotta a részeg ember kisedését s Kádár Jánost beszámrazta a torony alá.

— **(A jó vidékiek.)** Bennünket városiakat odafönt a »székesőváros« ban hívnak így, mi meg derék falusiainkat nevezhetjük bátran »jó vidékiek« nek, bár mondhatjuk, hogy ők jóval kedélyesebbek nálunk a városban, mint mi Budapesten. A jó vidéki kedélyességnek adta ma délelőtt tanujelét *Haffart Jakab* n.-üröghi lakos is, a ki kocsijával bent járt a hetipiacon. Bement valamelyik Széchenyi-terti boltba s kocsiját kint hagyta gazdátlanul. A lovak, dacára az aszfaltos járdának, alkalmasint azt hitték, hogy az országúton vannak, hol már gazda nélkül is megszokták a járást és csendes ügetésben elindultak a Király-utcán, talán kirakatokat bámolni. Persze csakhamar elcsipte egy rendőr a gazdátlan kocsit, melynek nemsokára előkerült a tulajdonosa is, kit aztán felvittek némi bírságok irányában a kapitány elé.

— **(A katonák reggelije.)** A közös hadügyminiszterium a katonaságnak még tavaly decemberben reggelire különféle kávékonzervet és darával készített rántás konzervet adatott kísérletképen. A katonai közigazgatást ennél a kísérletnél az a szándék vezérelte, hogy a legénység reggeli ételsorában legyen némi változatosság és hogy ha a konzervtájak izleni fognak, akkor ezeket is kapja olykor a legénység az eddigi rántottleves és borsókonzerv mellett. A kísérlet megmutatta, hogy a legénység legjobban szereti a kávékonzervet, a darakonzervet ellenben nem igen kedveli. A legénység reggelije a mostani költségvetésben fejenként 2-5 fillérrel szerepel. Egyelőre változtatva kapja a legénység a konzervfajtákat.

— **(Egy család tragédiája.)** Szántova község határában borzalmas szerencsétlenség történt. A szomorú eset részletei a következők: *Molnár Imre* gazdatiszt vasárnap délelőtt a pusztáról bement családjával együtt Szántovára rokonlátogatásra. A kocsin ötven ültek. *Molnár*, a felesége, két gyermek és a kocsis. Délelőtt 11 óratájt volt az idő, mikor keresztül akartak hajtani a vasuti átjárón, melynek sorompója nem volt elzárva. A kocsis gyanútlanul hajtott neki az átjárónak; sem ő, sem *Molnárék* nem vették észre a vonat közeledését. *Molnár* az utolsó percben rákiáltott a kocsisra, hogy hajtson gyorsan, de már késő volt, mert a kocsi hátsó részét a vonat elkapta és a benne ülők a vonat kerekai alá kerültek. *Molnár* és a két gyermeket darabokra tépte a vonat, *Molnár* és a kocsis a sineken kívül estek s így *Molnár* csak egyik lábát vágta el a vonat kereke, míg a kocsis a fején sebesült meg, a mint a kocsi kiereszt. A szerencsétlenség után rögtön megállították a vonatot s a személyzet, valamint az utasok hozzáfogtak a sérültek beköntözéséhez s a halottak eltávolításához. A vonat kerekain cafatokban lógott egy-egy véres ruhadarab s testrész. Ugy a sérülteket, mint a halottakat bevitték a községbe. A vizsgálatot tegnap tartották meg a helyszínen.

— **(Elsült patron.)** *Bránykó Elek*, tizenhatéves fiúnak volt egy éles patronja, a melyből a golyót ki akarta szedni. Sokaig bab-

rált a töltéssel, miközben cigarettázott. A mint a golyót sikerült kivennie, a puskapor egyszerre felrobbant s a fiút a földre lökte, miután súlyosabb természetű égési sebeket ejtett arcán és fején. A fiu eszméletét veszítette s beszállították a kórházba. A szerencsétlenség valószínűleg úgy történt, hogy az égő cigarettából egy tüzes szikra beleesett a puskarporba.

— **(Öngyilkos díjnok.)** Keszthelyen *Friedrik Ernő* díjnok a járásbírság egy félreeső helyén ma reggel 8 órakor szíven lötte magát. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

— **(A „Pécsi kereskedelmi alkalmazottak betegsegélyező pénztára“.)** Lapunk hirdetési rovatában közölt azon értesítésre, hogy a kereskedelmi betegpénztár helyiségét a mai nappal a Bazar-épületbe helyezte át, felhívjuk az érdekeltek b. figyelmét.

— **(Hűtlen cseléd.)** Manapság általános a panasz a házi cselédek ellen nálunk s igen sokszor, majdnem naponként érkeznek feljelentések a rendőrséghez a cselédek hűtlenségét illetőleg. *Boros Mari* cselédleányt is bepanaszolta az asszonya, hogy lop, mint a szarka. *Boros Mari*, ugyanis, mikor kimenője van, ugyancsak kinyalja magát s különösen finom alsó szoknyaival kelt feltűnést. Gyanús volt az alsó szoknya a cseléd asszonyának, s megvizsgálta, s kitűnt, hogy az ő szekrényéből való. Átkutatta cselédje holmiját s azt látta, hogy abban egyéb női toillecikk is van ezeken kívül még fehérnemű is, melyeket hűtlen cselédje szorgalmasan gyűjtött az ő szekrényéből. A tolvaj cselédleányt letartóztatták.

— **(A kötekedés vége.)** Szegzárdról írják: Hires verekedő volt *Kalányos Imre*, a ki már három ízben ült fogságot. Tegnapelőtt az országos vásáron ismét verekedő kedvében volt, előbb *Szabó* József litografust, majd *Bali* korcsmárost szurta meg. Ekkor jött oda *Vargha János* öcsényi mezőőr, a ki *Kalányos* rögtön arcul ütött. *Vargha* nem sokat gondolkozott, hanem felkapta a rézfokosát és kétszer akkorát sújtott a verekedő cigányra, hogy az holtan rogyott össze. A mezőőr maga jelentkezett a csendőrségnél.

— **(Hamis forintos.)** A pénzhamisítás réme mindinkább kísért. A mai hetivásáron egy áruszó összeolvasván pénzét, abban három darab forintos gyanusnak tűnt fel neki. A mint jobban megvizsgálta, hamisaknak találta azokat. Egyiksem pengett. Képzhetni a szegény asszony ijedségét s bossúságát. Természetesen nem emlékezett arra, hogy kitől kapta, hiszen annyian vettek tőle. A hamis forintosokat átszolgáltatta a rendőrségnek.

— **(Elvesztette a pénzét.)** Ma a kora reggeli órában egy tizenégy — tizenöt éves leány jött be a heti vásárra. Vett egyet-mást s mikor ki akarja venni zsebéből a pénztárcát, rémülettel tapasztalta, hogy tárcáját, melyben öt forintnyi pénzösszeg volt, elvesztette. Sirva jelentette az esetet, keresték is mindenfelé a pénzt, de hiába.

— **(Késsel játszó gyermek.)** Régi közmondás, hogy gyermek kezébe nem való kés, de némely anya annyira rabja gyermekének, hogy nem tud tőle megtagadni semmit sem. *Bremhauer* Józsefné a konyhában fog-

latoskodott s ott játszott körülötte hároméves kis fia is, a ki valahogyan a keze közé kaparította a nagy konyhakést. Alig öt percre rá a kis fiu elesett s a kés keresztül vágta jobb arcát. Rögtön gyógykezelés alá vették, de a vágás nyomait egész életén át viselni fogja arcán.

## Művészet, irodalom.

○ Énekesnő és színigazgató. *Krecsányi* színigazgató évek előtt fölbontotta a szerződését *Órley Flóra* primadonnával, azzal okolva meg ezt, hogy *Órley* elvesztette a hangját. A primadonna bepanaszolta *Krecsányit* és a törvényszék meg is ítélte neki 10.000 korona kártérítést. — Ezt az ítéletet most a budapesti ítéltábla is helybenhagyta.

## Törvénykezés.

§ Váltóhamisító. *Göloncsér János*, keszui lakos még 1899 év március 10 én egy negyven forintról kiállított váltóra ráírta két gazdának a nevét azok tudta és akarata nélkül, a miért aztán a kir. törvényszék magánokirat-hamisítás büntetében mondta ki bűnösnek őt s ezért hathavi börtönbüntetést mért rá. Az ítélet jogerős.

### Pécs szab. kir. város meteorológiai állomása jegyzetel.

1901. április 3. délután 2 órakor

Barometer (redukált) = 770.3 süllyedő

Hőmérsék = 18.4 °C.

> maximuma: 18.1 °C. } tegnapi.

> minimuma: 8.2 °C.

Párányomás: 7.4 mm.

Relatív nedvesség: 47. %.

Felhőzet: 0. —

Szélirány s erő: S. 2. —

Csapadék 24 órai: 0. Harmatp. 3.6 °C.

Egyelőre száraz, részben felhős, enyhe i. v.

Dr. Ozirer.

## TÁVIRATOK.

— **A délafrikai háború.** (A „Pécsi Figyelő“ eredeti távirata.) A búrok *New Castle* közelében levegőbe röpitettek egy angol vonatot.

A *Zaire* nevű gőzös háromszáztizenhét búr menekülttel *Lissabonba* érkezett.

— **Főhercegi látogatás.** (A „Pécsi Figyelő“ eredeti távirata.) *Pozsonyból* táviratozzák: Az itteni főhercegi udvarnál előkészületek történnek a trónörökös *Hohenburg Zsófia* hercegnő fogadására, ki hir szerint még e hónapban meglátogatja *Izabella* főhercegnőt.

— **Megfelebbezett iparkamarai választás.** (A „Pécsi Figyelő“ eredeti távirata.) A nagyvárad kereskedelmi és iparkamaránál választást tartottak, mely ellen a kisebbségben maradó párt felebbezést nyújtott be a miniszterhez, azon indokolással, hogy a szavazatokat nem helyes módszer szerint számlálták össze. A miniszter a felebbezőknek adott igazat, a bizottság tehát összetült a szavazólapok újabb összeadására. Nagy meglepetéssel konstátálták, hogy a miniszteriumtól visszaérkezett aktákból huszonöt szavazólap hiányzik. Az esetről azonnal jelentést tettek *Nagy Ferenc* államtitkárnak, a ki kijelentett, hogy szorgosan keresni fogják az eltűnt szavazólapokat, mert ha nem találják meg, úgy új szavazást rendelnek el.